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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_644102.htm 一、单项选择题1.下列各项中

，适用我国企业所得税法律制度的是（ ）。A.有限责任公

司B.合伙企业C.个人独资企业D.个体工商户2.下列关于企业所

得税免税收入的陈述中，不正确的是（ ）。A.国债利息收入

属于免税收入B.符合条件居民企业之间的股息、红利等权益

性投资收益属于免税收入C.外国企业在中国境内设立的办事

处取得的股票买卖收入属于免税收入D.符合条件的非营利组

织的收入属于免税收入3.下列各项中，不需计入应纳税所得

额缴纳企业所得税的有（ ）。A.因债权人原因确实无法支付

的应付款项B.转让专利权收入C.企业取得国债利息收入D.企

业接受捐赠的实物资产4.根据《企业所得税暂行条例》及其

实施细则规定，纳税人发生的下列支出或费用，在计算应纳

税所得额时准予扣除的是（ ）。A.支付违法经营的罚款B.对

外投资支出C.支付的税收滞纳金D.支付银行加收的罚息5.根据

企业所得税法律制度的规定，不得提取折旧的固定资产有（ 

）。A.以经营租赁方式租出的固定资产B.以经营租赁方式租

入的固定资产C.未投入使用的厂房D.以融资租赁方式租入的

固定资产6.在计算企业所得税应纳税所得额时，下列项目中

不准予从收入总额中扣除的是（ ）。A.逾期归还银行贷款，

银行按规定加收的罚息B.聘请中介机构费C.未经核定的准备

金支出D.转让资产时该项资产的净值7.企业购置用于环境保

护、节能节水、安全生产等专用设备的投资，适用的企业所

得税税收优惠是（ ）。A.加计扣除B.按投资额的一定比例抵



扣应纳税所得额C.按一定比例实行税额抵免D.实行15%的优惠

税率8.某小型微利企业经主管税务机关核定，2007年度亏损20

万元，2008年度盈利35万元。该企业2008年度应缴纳的企业所

得税为（ ）万元。A.1.5B.2.25C.3D.3.759.根据《企业所得税暂

行条例》及其实施细则的规定，企业所得税的征收办法是（ 

）。A.按月征收B.按年计征，分月或分季预缴C.按季征收D.按

月计征，分周预缴10.中国公民郑某2008年1月～12月份每月工

资3000元，12月份除当月工资以外，还取得全年一次性奖

金6000元。郑某2008年应缴纳个人所得税（ ）元

。A.2370B.2205C.1980D.128011.根据个人所得税法律制度的规

定，下列所得中实行加成征收的是（ ）。A.稿酬所得B.利息

、股息、红利所得C.劳务报酬所得D.偶然所得12.下列稿酬所

得在确定应纳税所得额时，可以看作两次所得征税的有（ ）

。A.同一作品在报刊上连载，分次取得的稿酬B.同一作品再

版取得的稿酬C.同一作品出版社分三次支付的稿酬D.同一作

品出版后加印而追加的稿酬13.2008年10月，某中国居民因出

租用于居住的住房，取得的租金收入为5000元。根据规定，

其应纳个人所得税为（ ）(不考虑其他税费)A.400元B.420

元C.300元D.840元14.根据个人所得税法律制度规定，个人将

其所得通过中国境内社会团体、国家机关向教育、公益事业

和遭受严重自然灾害地区、贫困地区的捐赠，捐赠额不超过

应纳税所得额的一定比例的部分，可以从其应纳税所得额中

扣除，该比例为（ ）。A.3%B.10%C.30%D.全额扣除 100Test 
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